% 2009 FZHIHH € WRES - BEI KRR B BA #

9. AIFADES

o F—D—F:
THEER, BEZEER EHARED., BROBREEAHENX, SMEHK - YK, BEROBLD
STEAR, BEE, X -\, Uh, Zdx BROIST, DBEKOT ST SEhaiR. 15458
B BB COWDE.

)= o

a) x N1 DB2ETEILTBEED f(x) DIIELKRA KDL,

b) x =1ICEFB f(x) OBREEE (=HDRE) ZTHRICHE> TROK.

) y=f(x)DIZTD (1,-1) ICHBFBEFROAEREKDL.

d y=f(x)DF>7&, (1,-1) ICBHBEFEAHT.

DETB.

f(x) = —v2x —1 & LTHBEBLBVICS &.

S5 0%FBLT, RORERARH.
<x+1 b) V—4x+82x+1

x—1

a)

95,

CEEHEL, ()= g = O

a) (go f)(x) & (f 0g)(x) ERDL.
b) (g0 f)(x) & (fog)x) PELERICKEELDIC, T a DEZTEDK.

ROBOEODEHICDONT, X¥DEFFEEBEHEKRDEK. &, ¥NENOPEIKERD, HEBHOE

i - BHE RS
D S =2 b) f()=—VZ-x
6] ROBEAZS x THAE &,
2) f(x) = (2x* +5)7 b) f) = O f(x) = (2 + )2 - 2x +2)
(x2—3)2

2x — 5 x*+3x-2 X

d) f(x)=m €) f(x)zT D f(x)zxz——erl
1 ; , B 1

© S0 = h) f(x)= Y22 +5 0= e
i) ) =e k) f(x)=x2* D S =0
mof) = n) f(x) =log(x2 + 1) 0) f(x) = e*logx

(logx — 1)

[EIZDDK]



ROBEHOERE, &E 55 70MOBL0E

a) f(x)=x*4+2x3-1

¢) f(x)=e ¥/

ROBEOERKE, RIMBZRDL.

a) x+vV1—-x2 (-1£x<1)

HaERBN, DTS THDIT.
4
x2 41

d) f(x)= )l—c + log x

b) f(x) =

b) 2x —De 2 (0 x <3)

(9] #AEHW 8em® DB THEAIBLTVBETS. HEAELIBDTHDS  WEOHKOEE, XORE &

dV dr

A, CHENrom, Sem?, Vemd ETBEE r=20e=0nix DY ‘fl—f%%n%‘nﬂim.

dt’ dt’

2009F 78158



